Matematik Tahun 5.
Tajuk : Anu dalam tolak.

Contoh :
a. 35673- = 19 572.
b. - 17684 = 5230,

e Tempat kosong dalam soalan itu ialah “ anu “
e Disini terdapat dua tempat anu. Bagi soalan a tempat anu berada selepas tanda tolak.
e Bagi soalan b tempat anu berada pada sebelum tanda tolak.

Cara penyelesaian .

Bagi soalan a, tolakkan soalan dengan jawapan.
Bagi soalan b, tambahkan soalan dengan jawapan.

a. 35673 - = 19572.(35673 19572 =16 101. Nilai anu ialah 16 101 )
b. - 17 684 5230. (17 684 + 5230 =22 914. Nilai anu ialah 22 914 )

Cari nilai anu di bawah.

A)20038 - = 9023

B) -15009 =110 887
() -72091 = 14738
D) 50 000 - = 12709
E) 76341 - = 25680
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